

DR. MALONE O NEBEZPEČENSTVÁCH COVIDOVÝCH INJEKCIÍ. UTAJOVANÁ ZDRAVOTNÁ KATASTROFA PRED NAŠIMI OČAMI. ÁZIJCÍ PREŠLI OD OČKOVANIA NA IVERMEKTÍN

- Redakce CZ24 News | 18. srpna 2021

Americký virológ Dr. Robert Malone, vynálezca technológie mRNA vakcín, sa podelil o svoje výpočty na základe dát z amerického Centra pre kontrolu ochorení (CDC) zhromaždených v systéme na hlásenie vedľajších účinkov očkovania (VAERS).

Z údajov vyplýva, že vakcína Pfizer spôsobuje u muža vo veku 12-17 rokov 3 až 5-krát vyššiu pravdepodobnosť hospitalizácie než samotný covid. U ženy rovnakého veku spôsobuje vakcína 4 až 5-krát vyššiu pravdepodobnosť hospitalizácie než covid.

Ďalšie prekvapivé zistenie je, že ženy vo veku 12-17 rokov majú až o 72% vyššiu pravdepodobnosť úmrtia na vakcínu než na covid.

Ázijci prešli od očkovania na ivermektín

Používanie Ivermektínu, lieku pôvodne určeného na parazitické infekcie, momentálne v Ázii doslova exploduje.

Lekárne v Indonézii hlásia prudký nárast jeho predaja. Mnohé internetové obchody ho majú vypredaný, a to aj napriek jeho bežnej dostupnosti a neobmedzovaniu, ako sa tomu deje v Európe.

„Ludia sa priam hrnú do jeho nakupovania,“ uvádza lekárnik z mesta Medan na ostrove Penang v Severnej Sumatre, ktorý nechcel byť menovaný. Aziati nebudú umierať len preto, aby sa Bill Gates mohol pochváliť, že „Ja som vám to hovoril“.

Bohužiaľ však západný svet má médiá, ktoré nesúhlasné názory potláčajú, namiesto toho, aby ich predkladali na verejnú diskusiu.

Jediné, čo väčšina ľudí zo Západu (vrátane Slovenska či Česka) počuje, sú lži, slúžiace záujmom establišmentu. Ľudia zo Západu sú v každom zmysle zbavovaní súdnosti Ministerstvom propagandy.

Luhárski vyvrhelskí preštitúti, lekárski byrokrati a volavky, platení za klamanie pre Big Pharmu, sa pokúšajú tvrdiť, že vlna prípadov v zaočkovaných krajinách je novým „variantom delta“, pričom súčasne tvrdia, že vakcíny proti „variantu delta“ chránia.

Pravda je však taká, že „nové prípady rastú najrýchlejšie práve v tých najzaočkovanejších krajinách. ([zdroj](#))

Riaditeľka CDC Rochelle Walenskyová (ale aj taký náš lampasák Lengvarský) lživo tvrdí, že:

„Ak ste plne zaočkovaní, ste plne chránení proti ťažkému priebehu covidu, hospitalizácii a smrti

a dokonca ste chránení aj proti známym variantom, vrátane variantu delta, šíriacemu sa v tejto krajine“.

Nezávislí vedci naznačujú, že nárast prípadov v zaočkovaných krajinách je spôsobený samotnou vakcínou, ktorá do tela, rovnako ako vírus, uvoľňuje hrotový proteín a podporuje vznik variantov.

Prestitúti pokračujú v zakrývaní faktov a nezávislí experti, ktorí trúbia na poplach, sú ďalej cenzurovaní, zosmiešňovaní a hrozia im výpoveďami.

Utajuje sa zdravotná katastrofa, ktorá nám prebieha priamo pred očami

Na [tomto odkaze](#) nájdete najnovšiu správu CDC o nežiaducich účinkoch vakcín.

Majte na pamäti, že nahlasovací systém VAERS zachytáva prinajlepšom len 10% nežiaducich reakcií na vakcín. Niektorí hovoria len o 1%. Podobne je to aj so systémom ŠUKL-u u nás.

Na [tomto odkaze](#) zasa nájdete správu, ktorá tvrdí, že VAERS silne podhodnocuje počty úmrtí.

Keďže tlač, televízia i verejnoprávne stanice sú na sto percent nespoľahlivé, a s nimi aj vysoké percento internetových médií, je ťažké vedieť si na túto správu spraviť názor.

Tu sa nachádza veľké množstvo odborných informácií o takzvaných vakcínach na covid a ich veľmi reálnych nebezpečenstvách - [pozrite sem](#) (v angličtine) alebo tento [článok](#) v slovenčine.

Obavy Dr. Maloneho o nebezpečenstvách covidových vakcín

Nedávno Dr. Robert Malone zverejnil svoje obavy o nebezpečenstvách, ktoré predstavujú vakcín pre mnohé zložky populácie.

Vážnym problémom je, že takmer celá lekárska profesia, vlády a médiá sa 100%-ne angažujú v podvode, že odpoveďou sú vakcín. Vysoké a stúpajúce počty úmrtí a nežiaduce účinky vakcín naďalej nazývajú „zriedkavými“.

Ohromujúci počet nových prípadov v silne zaočkovaných populáciách teraz zvalujú na mutáciu alebo na nový variant. Je mimo ich schopností uvažovať, či dôvodom novej epidémie nie je samotná vakcína.

Ludia, ktorí sa takto previnili masovým podvodom, vraždou a poškodeniami, nie sú schopní uznať si svoju chybu.

Keďže nekompetentné či skorumpované vlády ochránili výrobcov vakcín pred právnou zodpovednosťou, niet žiadnej pomoci pre rodiny tých, ktorých vakcína zabila a žiadnej lekárskej pomoci pre tých, ktorých vakcína poškodila.

A pretože skorumpovaný zdravotnícky establišment nebezpečenstvá vakcín neprizná, nerobí sa žiadny výskum toho, ako liečiť alebo zmierniť zdravotné problémy, spôsobené vakcínami.

Namiesto toho zdravotnícky establišment ďalej presadzuje vakcináciu, mnohí zamestnávateľia a univerzity nariaďujú povinné očkovanie a ten hlupák so stareckou demenciou v Oválnej pracovni chce posielat od domu k domu agentov kvôli očkovaniu „antivaxerov“.

Francúzsko, Grécko, Slovensko a ďalšie krajiny sa pokúšajú zaviesť covidové pasy, aby prinútili celú svoju populáciu dať sa zaočkovať netestovanou, experimentálnou a, ako sa teraz ukazuje, veľmi nebezpečnou vakcínou.

Pozrite si [tento článok](#) (v angličtine). Americký prezident Joe Biden v ňom požaduje, aby Facebook umlčal každého, kto spochybňuje vakcíny na covid.

Záver

Všade na svete sme svedkami úplného a totálneho zlyhania vlád a byrokracií verejného zdravotníctva.

Niektorí lekári a vedci majú obavy, že hrotové proteíny vo vakcínach, ktoré napádajú životne dôležité telesné orgány, povedú k tomu, že vysoké percento zaočkovaných do troch rokov zomrie a dôsledkom bude kolaps spoločnosti.

Vtedy už vlastne bude príliš neskoro situáciu zvrátiť a establišment to úplne popiera.